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 مفاهیم زیرراتعریف کنید
 اختلاف پتانسیل الکتریکی الف(

 نیم رسانا (ب
 ه قانون فاراد(ج
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در شکل الف  جهت نیروی وارد بر سیم حامل جریان و در شکل ب جهت بردار سرعت   

 کنید. الکترون را مشخص 

 ب       

در شکل پ مقاومت  در حال افزایش است ، جهت جریان القایی در حلقه درونی و در شکل ت با توجه به حرکت حلقه ، جهت جریان القایی را  

 )باذکر دلیل(0در خود حلقه مشخص کنید

 

   آزمایش مربوط به شکل روبرو را شرح دهید  .
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نیوتن بر   500میلی متر است اگر میدان الکتریکی بین صفحه ها   2سانتی متر مربع و فاصله میان آنها  4مساحت صفحات موازی خازن تختی  

𝝐𝟎کولن باشد و بین صفحه ها هوا باشد)  = 𝟖. 𝟖𝟓 × 𝟏𝟎−𝟏𝟐  ) 

 اختلاف پتانسیل بین صفحه ها چند ولت است؟  -ظرفیت خازن چند فاراد است؟  ب    -الف   
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 درون میدان یکنواختی مطابق شکل، m/s 5 10   ×7 /1الکترونی با تندی 

 کند. اگر  اندازه نیروی وارد بر آن در این حالت به طرف جنوب حرکت می 

N  14- 10  ×8/6  .باشد، جهت و اندازه میدان میدان مغناطیسی را تعیین کند 

𝟏𝟎−𝟏𝟗 ×1/6   q =   

 

است. تعداد حلقه ها چند دور است؟      mT  14 /3است. بزرگی میدان مغناطیسی  A 10که حامل جریان    cm 40درون یک سیملوله به طول  

𝝁𝟎 = 𝟒𝝅 × 𝟏𝟎−𝟕                                                                              
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  s 1/0به صورت عمود بر میدان مغناطیسی قرار دارد. اگر بزرگی میدان در مدت    𝛀  4سانتیمتر مربع و مقاومت    20حلقه ای به مساحت  

 تسلا برسد جریان القا شده در حلقه را حساب کنید.    2/0تسلا به   5/0از 
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 کنید. در شکل مقابل نمودار جریان متناوبی را مشاهده می

 الف( معادله جریان را بنویسید.  

  sب( مقدار جریان را در لحظه 
𝟏

𝟏𝟎
   t =  .بدست آورید 
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 باشد، 𝛀  15 در شکل مقابل، اگر مقاومت معادل

Rالف( مقاومت  
3

 چند اهم است؟ 

 دهد، چند آمپر است؟ ب( عددی که آمپرسنج نشان می

 ج( ولتاژ دو سر مولد چقدر است؟ 

 . د( توان خروجی )مفید ( مولد را بدست آورید
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